

## **Fostul M-real Hallein GmbH a fost cumpărat de către grupul austriac Schweighofer Locația va fi dezvoltată strategic**

Semnarea contractului a avut loc joi, 1 septembrie 2011. Noul proprietar se va concentra pe producția de celuloză de calitate superioară și de bioenergie. Grupul austriac Schweighofer va investi până la 60 milioane euro în dezvoltarea instalațiilor existente și extinderea capacității de producție.

După doi ani, timp în care producția de hârtie a fost închisă la sediul M-real din Hallein (în apropiere de Salzburg, Austria), căutarea unui nou investitor s-a încheiat cu succes. "Ne bucurăm ca am găsit o soluție în Austria. Grupul Schweighofer este un investitor strategic pe termen lung cu planuri promițătoare pentru viitor", mărturisește Jörg Harbring, CEO al companiei M-real Hallein.

În prezent, fabrica, ce a fost transformată într-o societate cu răspundere limitată la începutul lui 2011, este producătoare de celuloză și energie verde pe bază de biomasă. Principala activitate a grupului austriac Schweighofer este industria prelucrării lemnului și producerea de energie din biomasă având o experiență îndelungată în dezvoltarea continuă, cu succes, a companiei. Gerald Schweighofer afirmă: "M-real Hallein se potrivește perfect grupului nostru. Este o fabrică care promite multe într-un domeniu puternic din punct de vedere economic și pe care dorim să îl dezvoltăm ulterior".

### **Autoritățile regiunii Salzburg sprijină căutarea unui nou proprietar**

Grupul Schweighofer cumpără fabrica de celuloză din Hallein a concernului M-real, care aparține grupului producător de hârtie Metsäliitto, cu profit finlandez. Schimbarea de proprietate intră în vigoare de îndată ce autoritatea de concurență aprobă vânzarea.

Mikko Helander, CEO al M-real Corporation, este convins că "vânzarea fabricii către grupul Schweighofer este o soluție foarte bună pentru toate părțile". Căutarea unui nou proprietar a fost

susținută semnificativ de către Dr. Wilfried Haslauer, consilier economic și vice-guvernator al regiunii Salzburg.

“M-real Hallein este una dintre cele mai mari companii industriale din zona Tennengau cu o mare importanță pentru întreaga regiune. Știm că viitorul companiei și implicit al situației locurilor de muncă au o influență directă și indirectă asupra multor oameni. Acesta este motivul pentru care am fost interesați de o soluție de viitor pentru fabrica Hallein. Astăzi este începutul unei noi ere pentru Hallein - de acum vom avea investiții continue, vom crea locuri de muncă și de formare profesională pentru angajați” explică Dr. Haslauer, mulțumindu-i D-lui. Harbring pentru dedicarea sa continuă în cautarea de soluții noi și domnului Schweighofer pentru disponibilitatea sa de a investi în acest sediu.

### **Grupul Schweighofer va investi până la 60 milioane de Euro**

Până în 2013 noul proprietar va investi aproximativ 60 milioane euro atât în extinderea sistemelor existente cât și în dezvoltarea domeniului nou de activitate. “În domeniul celulozei vrem să oferim o gamă mai largă de produse și, în plus, să producem celuloza specială de calitate superioară pentru confecționarea fibrelor textile și pentru industria alimentară. Totuși, până la intrarea pe piață a acestor produse trebuie calculate pierderile. Da, avem încredere că prin cooperarea forței de muncă cu managementul local vom putea aduce compania înapoi la profitabilitate” afirmă Gerald Schweighofer.

### **Angajații își vor păstra locurile de muncă**

Toți cei aproximativ 200 de angajați își vor păstra locurile de muncă. Mai mult, cca. 15 persoane vor fi angajate și programul de formare profesională va fi reluat. De asemenea, se va pune un accent deosebit pe activitățile de cercetare și dezvoltare. "Ne bazăm pe know-how-ul și angajamentul salariaților noștri care vizează o schimbare majoră în viitorul apropiat" spune Jörg Harbring, directorul general al M-real Hallein GmbH, care va rămâne în poziția sa.

Și Gabriele Burgstaller, guvernatorul regiunii este optimistă pentru viitor: "Sunt convinsă că noul proprietar și planurile sale garantează siguranța locurilor de muncă. Regiunea Salzburg va sprijini activ viitorul prosper al acestei companii deoarece are o importanță regională majoră."

### **Relațiile cu furnizorii și clienții vor fi menținute**

Toate contractele și relațiile cu furnizorii și clienții vor rămâne în vigoare după vânzare. Clienții vor beneficia de aceleași servicii de la M-real Hallein, comenzile vor fi în continuare procesate prin distribuitorul Botnia. De asemenea, achiziționarea lemnului pentru fabrică va fi organizată de către furnizorii existenți și vor fi gestionate de către Thosca Holz Hallein.

### **Despre M-real Hallein GmbH**

M-real Hallein GmbH, o societate cu răspundere limitată, are aproximativ 200 de angajați în prezent și produce anual circa 160.000 de tone de celuloză - în principal pentru industria europeană de hârtie. În același timp, compania este unul dintre principalii furnizori de energie regenerabilă din regiunea Salzburg și unul dintre cei mai mari consumatori de lemn din Austria. Consumul anual de lemn ajunge la aproximativ 700.000mc de tocătură și lemn pentru celuloză și aproximativ 100.000mc de lemn pentru producerea de energie.

### **Despre Grupul Schweighofer**

Grupul Schweighofer este un holding austriac, în proprietate familială, care cuprinde societăți din diferite domenii și țări. Principalul obiectiv al grupului este prelucrarea lemnului și producerea de energie verde din biomasă. Din 2002, Holzindustrie Schweighofer este activ pe piața românească și are, în prezent, în jur de 2.000 de angajați la cele patru unități de producție, ceea ce face ca grupul să fie lider de piață în industria lemnului. Astăzi, Grupul Schweighofer deține în România cele mai mari centrale de cogenerare alimentate doar cu biomasă.

În plus, grupul este unul dintre cei mai mari proprietari de păduri din Europa Centrală și de Est. După finalizarea tuturor investițiilor și operațiunilor planificate în Hallein, Grupul Schweighofer își va crește cifra de afaceri în sectorul forestier la aproximativ 600 milioane euro.

### **Contact**

Grupul Schweighofer

T +43 1 585 68 62-0

F +43 1 585 68 62-20

office@schweighofer.at